

## 简讯

◆11月25—26日,区纪工委联合区管委办公室抽调6名工作人员组成2个暗访组,分别对我区五镇领导干部“六天五夜七值班”情况进行暗访督查。暗访发现五镇领导干部在任在岗情况较好,未发现脱岗离岗现象。(张轶群)

◆11月18日,市农工委召开洛阳市牡丹产业发展会议。会上,我区被评为牡丹生产先进县区,是唯一获得该奖项的城市区。(李慧)

◆为践行党的群众路线教育实践活动,解决联系服务群众“最后一公里”问题,今年以来,区机关党委多方面筹资5万元,为李村镇油赵小学、南宋小学等8所山区贫困小学捐建了爱心厨房,解决了1000多名师生中午就餐难问题。(曲艺)

## 新闻之窗

### 我区举办马克思主义新闻观培训班

11月18—19日,我区举办马克思主义新闻观培训班。区纪工委书记练志杰出席开班仪式并讲话。五镇、区直各单位主抓宣传工作的副职及从事新闻宣传报道人员等70余人参加培训。

此次培训,旨在进一步深入贯彻党的十八大及十八届三中、四中全会精神和习近平总书记在文艺工作座谈会上的讲话精神。期间,邀请市委宣传部新闻科科长董晓跃、《河南日报农村版》洛阳站站站长黄红立、《洛阳日报》执行副总编辑杨建安、《东方今报》洛阳新闻中心总监孟亮、《大河报》洛阳中心副总编辑松波分别讲授了《媒体融合下的新闻宣传工作》《如何写好消息》《新闻写作编辑》《一个新闻人的思考与反思》《新闻价值判断与消息写作》等课程。

练志杰全面总结了今年以来宣传工作取得的成效。对内宣传卓有成效,《伊滨新闻》、政务微博、微信构建了主体大宣传格局。《伊滨新闻》以重大节日活动为内容开展宣传,以创建工作为主题开展宣传,以感动伊滨人物、项目建设、法制教育为重点开展宣传,成为弘扬正能量的主渠道;新浪微博(伊滨区管委)拥有粉丝1685位,发出微博2522条,腾讯微博(伊滨发布)拥有粉丝33741位,发出微博2278条通过官网公开各类文件100余份,公开各类新闻信息600余条(篇),新媒体成为群众获取官方信息的重要渠道。对外宣传逐步提升,全区新闻外宣上稿数量大、档次高、精品多,在市级以上主要新闻媒体共上稿925篇,其中国家级7篇,省级254篇,市级641篇,传递了伊滨声音,树立了伊滨形象,提升了伊滨知名度、美誉度,助推了经济发展。

练志杰强调,新闻工作处于意识形态领域的最前沿,政治性强,责任重大,全区新闻工作者要增强责任感、使命感,加强学习,提高思想认识水平,打牢新闻业务根基。在工作中,要上心用心,融入其中,关注单位动态,及时发现新闻线索;关注网上舆论,合理进行引导;积极配合服务,善于与媒体沟通交流,为新闻采访提供便利;深入理解群众的所思所想,牢牢把握正确舆论导向,把宣传党的主张和反映群众心声统一起来,唱响主旋律,传播正能量。要转变思想观念,抓好理念创新、手段创新、工作创新,提升新闻宣传工作的质量和水平,进一步提高我区对外形象,为开发建设提供更加有力的舆论支持。(王振华)

### 我区开展民主评议政风行风工作

伊滨讯 11月19日,区纪工委抽调5名工作人员分赴五镇,在各镇纪委的配合下,统一时间、统一程序、统一要求对洛阳市纠风办确定的市级53个政府部门和36个公共服务行业进行民主评议。

此次评议,按照农村居民占20%,企业和个体经营者占30%,人大代表、政协委员占10%,机关干部代表40%的比例,五镇共抽取400名评议代表现场评议。评议内容主要包括:整改问题、正确履职、勤政廉政、优质服务、政务公开等五项内容。测评表现场拆封、现场填涂、现场密封,并于当天报送至市纠风办,由市纠风办统一对所有各县市区评议结果进行统计。(张轶群)

### 洛阳市文明河南建设工作考核组到我区考核检查

伊滨讯 11月18日,洛阳市文明河南建设工作考核组一行到我区就文明河南建设工作开展情况进行考核检查。考核组首先听取了区“践行价值观,文明我先行”主题活动开展情况汇报,并详细了解了我区“文明新风进万家”活动经验及取得的初步成效。考核组对我区文明河南及精神文明建设工作开展情况表示充分肯定。

随后,考核组详细察看了“六个文明”活动相关档案资料,并实地到河南枫叶国际学校、福民嘉苑小区等地就活动开展情况进行实地察看,并提出相关整改意见。(王会峰)

### 我区公交停车场开工建设

伊滨讯 日前,我区公交停车场开工建设。该项目位于希望路与颍龙路交叉口,占地面积约12亩,总投资107万元,计划建设永久围墙、地坪硬化、维修车间、门卫室、办公用房等。

截至目前,工程前期手续已办理完毕,施工红线已放置完毕,目前正在进行围墙砌筑施工。待公交停车场建成后,我区公交线路将更加完善,广大群众出行将更为方便。(姬彦安)

### 我区十佳文明企业出炉

伊滨讯 日前,我区在全区范围内组织开展十佳文明企业评选活动。经过乡镇推荐、区级审核,我区从20家文明企业候选单位中评选出10家文明企业。

获得文明企业称号的分别是:洛阳市海龙精铸有限公司、洛阳市格蕾特办公机具有限公司,洛阳荣特铝业(集团)有限公司,洛阳市先导办公家具有限公司,洛阳市三威办公机具有限公司,洛阳德润实业有限公司,洛阳东之信办公家具有限公司,洛阳市太学染化有限公司,洛阳市义顺办公机具有限公司,洛阳通心安全设备有限公司。(李楠)

### 汉魏古城墙遗址公园项目开工建设

伊滨讯 11月23日,汉魏古城墙遗址公园项目在佃庄镇开工建设。项目总投资400余万元,预计2015年4月底前全部建成。据了解,该项目位于佃庄镇东石桥社区,因与汉魏古城遗址毗邻而得名,是佃庄镇2014年惠民工程之一,也是东石桥社区重要的基础设施之一。项目建成后,将为社区周边1.5万名群众提供一个良好的健身、休闲、娱乐、游玩的好去处。(郭订喜)

## 贾晓霞:希望伊滨越来越好

贾晓霞,32岁,玉泉商业街馋嘴猫快餐店女老板,来自洛龙区李楼镇城角村。11月21日晌午,笔者见到了正在店里忙碌的贾晓霞。煮面、捞面、盛碗、浇酱汁、撒葱花……贾晓霞忙而不乱,从顾客报面上到上桌一分钟不到,一碗热腾腾、香喷喷的热干面就端到了顾客面前。

娴熟的技巧,热情的招呼,你准以为贾晓霞是个有着多年经验的厨师。其实,她以前是个婚礼司仪,干餐饮还真的是平生第一次。

城角村和伊滨区隔河相望,近在咫尺,没事的时候,贾晓霞会一个人骑电动车来伊滨四处转转。洛偃快速通车了,伊水苑封顶了,麦达斯投产了,贾晓霞说,我虽然不是伊滨人,但我见证了伊滨的点滴变化!

伊滨区是未来洛阳城市发展的主要方向,是洛阳的“明日新城”,那里一定充满了机遇和挑战。当看到洛阳师范学院新校区入住后带来的大量商机,贾晓霞终于坐不住了,她果断拿出这几年的积蓄在玉泉商业街租下了一个门面。



我相信伊滨前景会更好

装修、买厨具、进货,经过半个月的忙碌,贾晓霞的馋嘴猫快餐店开业了。因为是刚开张,知名度小,第一天小店才卖出了6碗面。万事开头难,贾晓霞丝毫不气馁,一方面上网查资料努力改进热干面的口感,从饭菜质量上下功夫;另一方面通过微信、QQ、美团、伊滨吧等对“馋嘴猫”快餐店进行宣传。

“认定的事就一定干下去!不是盲目自信,师院老校区学生都来伊滨后,新校区会达到四五万人!”贾晓霞说,“对小店的生意,我信心满满!”

## 王兴珂:看中伊滨的发展前景

明亮的射灯下,美发店店长王兴珂一边给顾客陈女士拆卷发杠,一边跟她说:“您的五官很大气,卷发看起来更时尚。”

“美发就是把优点夸大,把缺点遮住。”看着镜子里看起来年轻了几岁的自己,陈女士对王兴珂的手艺赞不绝口。

来自伊川的王兴珂,有着多年的美发经验,先后在北京、天津开过美发店,厌倦了在外地漂泊,回到了洛阳市。他曾经在吉利区里村集贸市场开过两年美发店,因为客源没有保障,王兴珂放弃了那个店,经过考察之后,选择了玉泉商业街,投资十几万开了这家“发舞空间”。

“首先是这里的环境我很喜欢,最重要的一点是商业街就在师范学院对面,人气旺,爱美的女生那么多,只要手艺好,踏实本分经营,不愁没有客源。”谈起选择玉泉商业街的初衷,王兴珂侃侃而谈。

“美发师技术很重要,但最重要的是帮助顾客找到适合自己的风格。”王兴珂说,“看眼神!发现顾客眼神中的小细节,想像顾客生活中的场景,找到顾客的特质,只有适合的才是最好的。”

从接触一位陌生顾客,到读出其特点,除了美发师用心观察之外,更多的要靠和顾客沟通,可能正是王兴珂的这个理念,他和店里其他四名美发师赢得了顾客的青睐,笔者采访当天,剪头发的、做营养的、烫头发的顾客盈门,王兴珂只能一边忙着手里的活儿,一边见缝插针地和笔者说话。

“虽然房租和水电有点贵,但前景我还是很看好的,只要我们用心经营,不欺诈顾客,生意肯定会越来越好。到时候,每个来到店里的人,都能做个满意的发型,有个明朗的心情,想想多美好。”王兴珂说。



专心为顾客理发发的王兴珂

## 赵毅柯:商业街位置好

清洗干净的青菜、生菜、茼蒿等绿意盈盈,鱼丸、虾丸、蟹棒等琳琅满目,菜品种类繁多,多达五六十种;店铺内,几桌食客正在享受美食;门口的展示柜前,有顾客在自主选材;操作间里,赵毅柯及厨师正配合默契地给顾客做麻辣烫……

赵毅柯是汝阳蔡店人,之所以选择在这里开“要伟麻辣烫”的加盟店,也是看中了商业街的位置。“大学生是我们的消费主体,我们的菜品是商业街最丰富的,可供选择的机会多,还是加盟店,能保证汤底的质量,随着商业街的名气越来越大,我们的生意肯定会越来越好。”赵毅柯说。

顾客多,赵毅柯出了个小差错,顾客点菜时选了粉丝,结果端上来的麻辣烫里却没有。赵毅柯真诚地道歉,并专门给顾客又做了粉丝送到面前。“做生意最重要的是老实本分,童叟无欺才是硬道理。”赵毅柯说。

赵毅柯诠释本分的方式还有一个:当天没有卖完的菜坚决倒掉,绝不欺骗顾客,赵毅柯告诉笔者,他已经和附近的经销商签订了供货合同,随时补充菜品,随时更新新鲜种类。

每天早上7点准时去进货,进货回来顾不上吃饭抓紧时间洗菜,留意顾客的要求,照顾顾客的口味,赵毅柯说:“商业街有这么好的位置,随着宣传力度的加大,人气肯定会越来越旺。”

### 项目简介

玉泉商业街位于玉泉街与职教大道交叉口,洛阳师范学院伊滨新校区正对面。占地面积37.3亩,投资2000余万元。共设超市、餐饮、网吧、服饰、化妆品、通讯、美容美发等14个服务项目。

# 玉泉商业街盛装迎宾

日前,笔者走进玉泉商业街,逛街的美女三五成群,可以选择的美食品种丰富,时尚新鲜的饰品让人目不暇接……10月上旬完工的玉泉商业街,目前招商已基本完成,11月1日正式开业。该项目的建成运营,可以满足教园区及附近群众多层次的消费需求。笔者走进店铺,与商户零距离接触,听他们讲讲“落户”伊滨背后的故事。

文/苗茵甫 阮现武 摄影/杨万通



正在装修的昌皎皎

## 昌皎皎:回伊滨创业

优雅清新范儿、壁纸、温馨浪漫的店内装潢,主打公主范儿的小洋装……美女昌皎皎的女装店,让人一眼就能沉醉其中。

24岁的昌皎皎是老城人,和男友赵成一起在郑州上了四年大学,去年6月毕业后,昌皎皎在某考研培训班上过一段时间的班,像学生时代一样准时作息、压力大、工作鲜有趣味,昌皎皎很快厌倦了那种按部就班的生活,想开一家自己想开的店,做点自己喜欢做的事儿。

考察之后,她选择了玉泉商业街开了女装店,“商业街是刚开发的,前景不错,师范学院女生居多,开女装店很应景。”

昌皎皎告诉笔者,她平时也喜欢逛街,尤其是老城的北大街,每家店都有让人愉悦的细节,当然也有让人堵心的缺点,自己开店时,就博采众长,把喜欢的风格和特点都吸收过来,规避了让人堵心的弱点和瑕疵。

“首先营造美妙的购物环境,然后再从郑州、广州、苏州进货,接下来用微信朋友圈、QQ空间等做营销方式,把自己服装店的美图多多推广,应该很有人气,也算是大学生自主创业吧。”昌皎皎说。

## 付会卿:家门口打工安心

“您好,商业街内不允许行车,请您把车停到停车位上,谢谢啊。”59岁的付会卿引导着首次进入商业街的车主把车停好之后,才有空跟笔者说话。

付会卿是袁付社区2组居民,作为玉泉商业街的一名保安,类似的话,他每天要说很多遍。“保安保安,就是保证安全,最重要的就是商户的东西安全,来逛街的人安全,整个市场安全是非。”保安的职责付会卿说得头头是道。

为了保证玉泉商业街的安全,付会卿和他的另外9名同伴三班倒,确保24小时有人巡逻。“你可别小看了巡逻,巡逻是发现问题、处理问题和打击犯罪的有力手段。”付会卿告诉笔者,大到发现有恶搞破坏的坏人,小到捡起地上的一个烟头,都是他们的职责所在。

除了这些,付会卿还主动扩大“业务范围”,担当起了商户的“后勤部长”。前几天,贪吃小钱装修后,留下的100多斤纸箱让店主发了愁,扔了可惜,卖吧又不知道找谁,付

会卿主动找到店主,让人家放心,他负责给纸箱找买家。下班之后,付会卿专门跑到新民村联系收购纸箱的人,不仅把人带到贪吃小钱门前,还帮店主卖了个好价钱。

面对店主的感激,付会卿说:“让每个商户都舒心,他们才能把更多精力放在经营上,为商户做好后勤保障,有助于商业街的发展,多好的事儿啊,当然得支持。”

有人打听店铺租金问题,把人带到招商处;有人问吃饭的地儿了,告诉人家哪条街有麻辣烫,哪条街有热干面;有人问去哪儿理发了,告诉人家商业街理发店总共有几家及各自的特点……包括付会卿在内的10名保安忙得不亦乐乎。

作为第一批拆迁户,虽然一家7口人都在李村租房居住,但能在家门口就业还是让付会卿很兴奋,“以前出去打工,挣不了多少钱不说,还招呼不住家里,现在优先安排工作了,能在家门口上班,安心多了。”付会卿说。

## 糊涂家长为娃上户口 办理假证被拘留

伊滨讯 “如果知道事情会这么严重,打死我也不会这么做!”李村镇的杨某某悔恨莫及地说。

前不久,区公安分局潘警官在办理户口迁入手续,提交他的出生医学证明“不对劲儿”。他仔细查验,确认这份证明是伪造。

经了解,杨某某的哥哥嫂嫂长期在外地打工,就委托弟弟杨某某为其女儿办理入户手续,因当时找不到孩子的出生医学证明,他就到在关林以130元买了一张假证,谁知被分局民警识破。

无独有偶,在佃庄派出所户籍室,民警张警官在办理户口的过程中,发现本辖区大郎庙村的程某为其儿子办理入户手续时,提供的出生医学证明也有异常。后经过洛阳市妇幼保健中心鉴定,确认这份医学证明也是伪造。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条第二款,公安分局依法对违法行为人杨某某和程某某做出行政拘留五日的处罚。

警方提醒群众,办理任何手续都不要使用伪造证件,不仅办不成事还花冤枉钱,更将会受到法律惩处。(李锐锐)

## 我区成功侦破系列盗窃电缆案

伊滨讯 自第三次“反暴恐、保平安”专项行动以来,区公安分局变被动为主动,积极调整巡防思路,经过一个月的缜密侦查,成功侦破一系列盗窃电缆案。

今年9月份,我区及周边地区发生多起盗窃电缆案件,给城市建设和人民群众带来重大经济损失,造成极为恶劣的社会影响。区公安分局多次组织民警对相关线索认真梳理。功夫不负有心人,经过一个月的分析研判和调查跟踪,已基本掌握该犯罪团伙的活动范围及大致方位。

11月13日,经过一夜的侦查追踪,早上8时许,民警确认犯罪嫌疑人住在洛阳市金谷园某宾馆。经过周密部署,一举将3名犯罪嫌疑人倪某、田某、李某抓获归案,同时扣押2辆涉案车辆、作案工具剪钳、绳索等物品。11月14日,区公安分局诸葛派出所又将另外1名犯罪嫌疑人徐某控制。

经过突审,犯罪嫌疑人倪某、田某、李某、徐某4人涉嫌我区及周边等多起盗窃通信电缆案件及其他盗窃案件,涉案价值30余万元。现4人已被区公安分局依法刑事拘留,目前案件正在审理中。(陈敏只)

## 洛阳市公安局特巡警系统首次跨区域拉网演练在我区举行

伊滨讯 安装弹夹、瞄准、射击……全副武装的特(巡)警们轮番使用38毫米防暴枪和18.4毫米防暴枪,向50米外地标靶射击。随着两名队员扣动扳机,催泪弹翻滚着落在旗帜周围,散发出浓浓白烟。现场其他队员纷纷叫好。

11月19日—20日,洛阳市公安局特(巡)警系统在洛阳兄弟连野战拓展特训营举行首次跨区域拉网演练。

此次演练共出动警车50余辆、涉及28个分局,抽调县(市)、吉利区特(巡)警大队120人,城市分局巡防大队180人,特警支队35人,近400名警力参加。演练科目分为警力集结与机动、宿营地快速搭建、障碍及拓展训练、战术分组对抗、防暴枪实弹射击和临装突突实战训练等。

据了解,这种单警种、大规模的跨区域拉网演练在洛阳市尚属首次,此次跨区域拉网演练有效检验了我市公安局特(巡)警系统民警的整体素质,进一步提升了应急处置能力。

演练结束后全体特(巡)警又进行了“准备把握当前形势全面提升维稳能力”及“突发事件现场处置实战指挥理论”等课程的学习。

“打击暴恐犯罪行为,治安防控是‘最后一道防线’,让大家熟练运用枪支,更能贴近实战。”特警支队队长宋彦海说,跨区域拉网演练是在最短的时间内集结大批警力赶赴现场,应对各种急、难、险、重的情况,举行演练的目的是为了增强公安局特巡警队伍应急指挥、快速反应、远程机动、协同作战、综合保障等应急处置能力,之所以选择在这里举行,是因为洛阳兄弟连野战拓展特训营是河南省首家大型情景军事化体验训练基地,以后还会制定针对各警种的训练计划,分批分期进行演练,并长期坚持下去。

据了解,洛阳兄弟连野战拓展特训营自2014年6月1日开营以来,已多次承办大型赛事,并吸引洛阳周边数万人次到此体验娱乐。

洛阳市公安局党委委员、副局长万顺,特警支队政委王福刚,区管委副主任禹红卫出席。(王笑迎)

新 闻 故 事